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                                                 ATA Nº 022/2021 
 

 Ata da Sessão Ordinária realizada no dia quatro de outubro de dois mil e vinte e um, no Plenário da 

Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a presidência da vereadora, Andréia Brinckmann 

Griebeler, que iniciou às dezenove horas. Iniciando os trabalhos, a presidente cumprimentou os colegas 

vereadores, assessora jurídica, Dra. Gisela, diretora legislativa, Fernanda, a imprensa que se fez presente, 

o Excelentíssimo senhor Vice-prefeito, Laurentino Flach e ao Secretário da Fazendo, senhor Alfredo Klein. 

Igualmente, cumprimentou e deu as boas-vindas aos suplentes de vereador, Gaspar Erni Schneider e Romeu 

Kaiber que foram formalmente empossados pela mesa diretora nesta tarde e que estão assumindo as 

cadeiras legislativas durante o mês de outubro nesta Casa, em substituição às vereadoras, Célia Lurdes 

Koerbes – MDB e Camila Regina Follmann – PP, as quais estão em licença para tratar de assuntos de 

interesse particular. A presidente aproveitou ainda, para parabenizar a todos os colegas vereadores, pela 

passagem do dia do vereador, ocorrido em primeiro de outubro e também lembrou do dia da secretária, que 

ocorreu em trinta de setembro. Em seguida, convidou a todos para de pé, fazer a Oração do Pai Nosso, cada 

um conforme a sua religião. Foi registrada a PRESENÇA dos seguintes vereadores: Adriano Stiehl, 

Andréia Brinckmann Griebeler, Clóves André Knob, Gaspar Erni Schneider, Leonardo José Flach, Luiz 

Naldair Pereira da Silva, Maicon Luis Stuermer, Rodrigo Galdino Schwingel e Romeu Kaiber. Após, foi 

submetida à apreciação do Plenário e aprovada a ATA relativa à sessão ordinária do dia vinte e sete de 

setembro de dois mil e vinte e um. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Leitura do Ofício nº 

146/2021 enviado pela Prefeita Municipal, Vânia Brackmann, comunicando a sua ida à Capital Federal, 

Brasília, no dia dezoito de outubro, onde permanecerá até o dia vinte e um de outubro de dois mil e vinte e 

um, com a finalidade de visitar os gabinetes, para fazer pedidos de emendas, dialogar junto aos ministérios 

liberações de recursos e emendas parlamentares em curso. USO DA TRIBUNA: O vereador, ROMEU 

KAIBER, cumprimentou a presidente, os demais colegas vereadores, assessora jurídica e a diretora 

legislativa. Aproveitou para agradecer a oportunidade por mais uma vez, poder estar ocupando uma cadeira 

nesta Casa Legislativa, agradecendo também, a vereadora, Camila, pelo espaço e pela oportunidade. 

Recordou ainda, dos anos em que exerceu o cargo de vereador titular, onde mencionou algumas conquistas 

da época, entre as quais, a vinda do Frigorífico da Cooperativa Languiru. Desejou que haja sempre novas 

conquistas para que Poço das Antas possa sempre prosperar. O vereador, GASPAR ERNI SCHNEIDER, 

agradeceu a oportunidade, de poder estar ocupando pela primeira vez uma cadeira na Câmara de 

Vereadores, dizendo que será um aprendizado para a vida, aprender como o Poder Público funciona. O 

vereador, ADRIANO STIEHL, cumprimentou a mesa diretora, assessora jurídica, diretora legislativa, os 

demais colegas vereadores, imprensa presente, o vice-prefeito e o secretário municipal da fazenda. Adriano 

falou sobre a sua indicação de número três, de fevereiro de dois mil e vinte e um, que tratava dos 

atendimentos veterinários dentro do Município. Mencionou o fato da veterinária que estava exercendo o 

cargo, ter se exonerado e por isso, vê como uma possibilidade, pelo menos no horário de expediente da 

Administração Municipal, que haja esse profissional atuando na área clínica. Disse ainda, que gostaria que 

a Administração tenha um olhar especial para essa situação. Seguindo, falou sobre atestados de óbito, que 

já no seu tempo de secretário da saúde vinham sendo um problema dentro do Município, nos finais de 

semana e durante a noite. Pediu também, que a Administração olhe essa questão com atenção especial, pois 

pensa que se o paciente já está sendo acompanhado pela equipe de saúde e vêm a óbito durante o final de 

semana ou à noite, o atestado poderia ser feito pelo médico da Unidade Básica de Saúde do Município. 

Ainda, disse que para se fazer um atestado de óbito nesse período, muitas vezes, são cobrados altos valores. 

ORDEM DO DIA: entrou na Ordem do Dia, um Projeto de Lei de iniciativa do Poder Executivo, em 

regime de urgência. PROJETO DE LEI número quarenta e seis, de dois mil e vinte e um, de iniciativa do 

Poder Executivo Municipal, autoriza contratação temporária de excepcional interesse público para o cargo 

de enfermeira, e dá outras providências. Aprovado, com oito votos: a Presidente não votou. ASSUNTOS 

GERAIS: O vereador Luiz parabenizou os vereadores suplentes, desejando sucesso nesse mês em que 

permanecerão acompanhando os trabalhos da Câmara. Ainda, parabenizou a secretaria de obras pelo 

trabalho que estão realizando. A presidente encerrou a sessão, agradecendo a presença de todos e 

comunicou que a próxima sessão ordinária será no dia dezoito de outubro de dois mil e vinte e um, às 

dezenove horas, para a qual convidou a todos para acompanhar a transmissão ao vivo. Estiveram presentes  
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na sessão, também, ambas as servidoras desta Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, eu, diretora 

legislativa, Fernanda Laísa Herbert, lavrei a presente ata que após lida, discutida e aprovada será assinada 

pela presidente e demais vereadores. Poço das Antas, dezoito de outubro de dois mil e vinte e um.  
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